Teatr Narodowy Warszawa, 10 stycznia 2022 r.
Pl. Teatralny 3

00 — 077 Warszawa

Nr sprawy: 25/2021

Do zainteresowanych udzialem w postepowaniu na dostawe i wymiane centrali
wentylacyjnej N1-W1 w Teatrze Narodowym w Warszawie,
prowadzonym w trybie podstawowym, na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy Pzp.

Dotyczy: zapytanie do SWZ
Informujemy, ze w dniu 5 stycznia 2022 r. wptynety do Zamawiajgcego:

Pytanie 1

»Czy w ramach udzielonej gwarancji wymagane jest wykonywanie przegladow serwisowych
zamontowanych urzadzen? Jesli tak, to gdzie doda¢ takie pozycje kosztorysowe; brakuje takich
pozycji w zatgczonym kosztorysie do wyceny.”

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy informuje, ze wymagane jest wykonywanie przegladow serwisowych zamontowanych
urzadzen — zgodnie z zapisami zawartymi w Zalgczniku nr 6 do Umowy (,, Wzor karty gwarancyjnej”).
Koszty przegladow gwarancyjnych nalezy zawrze¢ w stawce roboczogodziny, zatozonej przez
Wykonawce w Kosztorysie ofertowym.

Pytanie 2

,»Czy w zwiazku z tym, ze realizacja inwestycji ma nastapi¢ dopiero w terminie od 20.06.2022 do
26.08.2022, a termin ztozenia ofert wyznaczono na 24.01.2022 - Inwestor przewiduje mozliwos¢
zmiany wysoko$ci wynagrodzenia Wykonawcy w przypadku inflacji oraz
ewentualnego/ponadnormatywnego wzrostu cen urzadzen, materiatow i1 ustug?”’

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy informuje, ze zapisy dotyczgce zmiany Umowy zostaly zawarte w § 16 Wzoru Umowy
(Zatacznik nr 8 do SWZ). Zmiany Umowy musza by¢ zgodne z przepisami Ustawy Pzp, aktami
wykonawczymi do ustawy Pzp oraz innymi obowigzujacymi przepisami prawa W tym zakresie.
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